ЗАВДАННЯ ЗНО-2019
УЗАГАЛЬНЮВАЛЬНИЙ ТЕСТ №1
Завдання з вибором однієї правильної відповіді
(Завдання 1-7 складаються з формулювання завдання та чотирьох варіантів відповідей. Виберіть правильну відповідь і літеру, якій вона відповідає, позначте галочкою або хрестиком.
1. Визначте ступінь окиснення Мангану в сполуках KMnO4, MnO2, MnF3:
А +7, +4, +3					□
Б +6, +2, +3					□
В +3, +1+1					□
Г +5, +2, +1 					□
2. Визначте речовину Х у схемі хімічних перетворень N2 → X → NH4OH:
А N2O						□
Б NH3						□
В H2O						□
Г NO						□
3. Визначте номери, в яких наведено напівсхеми реакцій сполучення:
1 CH3CHO + Ag2O →		
2 C2H2 + H2 →			
3 Zn + H2SO4 →			
4 C2H5OH + K → 			
5 Na2O + SO3 →			
6 CuO + HCl →			
Варіанти відповіді:
А 2, 5						□
Б 2, 4						□
В 1, 2						□
Г 5, 6						□
4. Визначте формулу речовини, яку використовують у виробництві анілінових барвників: 
А НСООСН3					□
Б С2Н2					□
В СН3СООН					□
Г С6Н5NН2	 				□
5. Визначте йони, що зумовлюють твердість води:
А СО32-, SO42-				□
Б Ba2+, Na+					□
В Cl-, NO3-					□
Г Ca2+, Mg2+					□

6. Визначте реактив, за допомогою якого можна розрізнити етанол і глюкозу:
А калій перманганат		 	□
Б натрій					□
В купрум(ІІ) гідроксид			□
Г йод						□
7. Запишіть рівняння йонного обміну між гідроген хлоридом і калій карбонатом й укажіть скорочене йонне рівняння цієї реакції:
А 2HCl + CO32- → H2O + CO2 + 2Cl-	□  	
Б 2H+ + CO32- → H2O + CO2		□
Б 2H+ + K2CO3 → H2O  + CO2 + 2K+	□ 	
Г 2HCl + CO32- → 2H+ + 2Cl- + CO32-	□
Завдання на правильну відповідність
У кожному із завдань 8-13, позначених цифрами, виберіть правильний варіант відповіді, позначений літерою. Відповідь впишіть у відповідному місці. 
8. Установіть відповідність між речовиною та способом її розпізнавання:
	Речовина  
	Спосіб розпізнавання

	1 кисень
	А  помутніння вапняної води

	2 водень
	Б  забарвлення полум’я в жовтий колір 

	3 вуглекислий газ
	В  займання тліючої скіпки 

	
	Г  характерний хлопок під час внесення тліючої скіпки 
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9. Установіть відповідність між формулою сполуки і зарядом катіона в ній:

	Формула сполуки 
	Заряд катіона

	1 MgSO4
	А  1+

	2 FePO4
	Б  2+

	3 NH4NO3
	В  3+

	
	Г  4+
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10. Установіть відповідність між речовиною та зміною температури розчину під час її розчинення:
	Розчинювана речовина  
	Температура розчину  

	1 сульфатна кислота
	А  поступово відновиться 

	2 амоній нітрат 
	Б  знизиться 

	3 натрій хлорид
	В  підвищиться  

	
	Г  істотно не зміниться 
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11. Установіть відповідність між реагентом та типом реакції:

	Реагент  
	Тип реакції 

	1 дві амінокислоти 
	А  естерифікація 

	2 етин + водень
	Б  гідратація 

	3 карбонова кислота + спирт 
	В  утворення пептидів 

	
	Г  гідрування
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12. Установіть відповідність між речовиною та сферою використання:
	Речовина 
	Сфера використання 

	1 етанол
	А  паливо

	2 глюкоза
	Б  косметична промисловість 

	3 метан
	В  отрутохімікат 

	
	Г  медицина (для підтримання життєдіяльності)
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13 Установіть відповідність між хімічною реакцією та її продуктом:

	Хімічна реакція 
	Продукт реакції 

	1 часткове окиснення етанолу 
	А  бензин 

	2 дегідрування циклогексану 
	Б  гексан 

	3 каталітичне окиснення етанолу  
	В  етаналь 

	
	Г  етанова кислота 
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Завдання на правильну послідовність
У завданнях 14-15 розмістіть певні дії (поняття, формули, характеристики)  у правильній послідовності. Поставте позначки в таблиці на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (літери). Цифрі 1 має відповідати вибрана вами перша дія, цифрі 2 – друга, цифрі 3 – третя, цифрі 4 – четверта. Зробіть позначку у відповідному місці. 
13.  Розмістіть назви елементів у порядку зростання електронегативності їх атомів:
А Магній				В Кальцій 
Б Стронцій 				Г Барій 
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	   
	
	
	

	4
	
	
	
	


14. Установіть послідовність використання речовин для здійснення перетворення найпростішого вуглеводню на алкен:
А етан						В метан
Б етен						Г хлорометан 
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Завдання відкритої форми  з короткою відповіддю
У завданнях 15-20 після слова «Відповідь» напишіть числа, які ви отримаєте після певних обчислень.
	
	
	
	4


Наприклад,  число 4 записуйте так.

	
	1
	4
	8


Число 148 записуйте так:

15. Визначте число нейтронів у нукліді 65Сu.
Відповідь: 
	
	
	
	




16. Складіть рівняння реакції добування кальцій нітриду з простих речовин. Укажіть коефіцієнт біля формули металу. 
Відповідь: 
	
	
	
	





17. Складіть формулу гідрату вищого оксиду елемента з протонним числом 14. Укажіть кількість атомів у формулі.  
Відповідь: 
	
	
	
	




18. [bookmark: _GoBack]Складіть рівняння реакції розкладу магній нітрату. Укажіть кількість прийнятих одним атомів електронів. 
Відповідь: 
	
	
	
	




19. Масова частка гідроген хлориду в шлунковому соку людини становить 0,5%. Зробіть необхідні обчислення й укажіть масу гідроген хлориду (в грамах), що його треба добавити до  1л води, щоб одержати розчин такої самої концентрації. 
Відповідь: 
	
	
	
	




20. Складіть електронний баланс й укажіть загальну суму коефіцієнтів продуктів реакції, система якої 
KMnO4 + HCl → KCl + MnCl2 + Cl2 + H2O
Відповідь: 
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